
   
 

   
 

 

Công cụ dịch trình duyệt  

Cập nhật vào tháng 8 năm 2025 bởi Thành phố Spokane 
Hầu hết các trình duyệt internet phổ biến đều tích hợp sẵn công cụ dịch 
thuật, cho phép bạn tự động dịch nội dung web sang nhiều ngôn ngữ khác 
nhau. Hướng dẫn này sẽ giải thích cho bạn cách sử dụng những công cụ 

dịch thuật được tích hợp trên điện thoại thông minh và máy tính. 

 

Cách dịch trang web trên thiết bị di động (điện thoại thông minh) 
1. Trên trang web bạn muốn dịch, hãy chạm vào biểu tượng menu để mở cài đặt của trình 

duyệt. Tùy thuộc vào kiểu thiết bị và trình duyệt của bạn, biểu tượng menu có thể trông 
giống như dấu ba chấm ( … ), ba đường gạch ngang xếp chồng lên nhau ( ☰) hoặc một 
loại biểu tượng menu khác. 

       

  Google Chrome  Microsoft Edge  Apple Safari 
 

2. Chạm vào tùy chọn "Dịch" (“Translate”) để mở tùy chọn ngôn ngữ. Lưu ý: 
Bạn có thể phải cuộn xuống hoặc vuốt sang trang tiếp theo của menu để tìm tùy 
chọn "Dịch" (“Translate”). 

3. Trong menu Dịch, hãy chọn ngôn ngữ bạn muốn. Trình duyệt sẽ tự động dịch 
trang. 

  



   
 

   
 

Cách dịch trang web trên máy tính để bàn (Máy tính) 
Hướng dẫn này bao gồm lời giải thích dành cho Google Chrome, Apple Safari, Microsoft Edge và 
Mozilla Firefox. 

Google Chrome 
1. Trên trang web bạn muốn dịch, nhấp chuột phải vào trang để mở menu cài đặt hoặc 

chọn biểu tượng dấu ba chấm ở góc trên bên phải cửa sổ trình duyệt để mở menu cài 
đặt mở rộng. Sau đó, chọn tùy chọn "Dịch" (“Translate”): 

                    

2. Biểu tượng Google Dịch và menu dịch sẽ xuất hiện ở cuối bên phải của thanh địa chỉ/tìm 
kiếm. Ban đầu, lựa chọn ngôn ngữ có thể mặc định là cài đặt hệ thống hoặc cài đặt của 
trình duyệt. 

 



   
 

   
 

3. Chọn dấu ba chấm và “Chọn ngôn ngữ khác” (“Choose another language”). Sau đó, chọn 
ngôn ngữ bạn muốn từ menu thả xuống và chọn “Dịch” (“Translate”). 

 

4. Bây giờ trang đã được dịch! Bạn có thể chọn biểu tượng Google Dịch trên thanh tìm 
kiếm/địa chỉ bất kỳ lúc nào để cập nhật cài đặt ngôn ngữ. 

 

Apple Safari 
1. Trong menu trên cùng, chọn Xem > Dịch > Ngôn ngữ ưa thích... (View > Translation > 

Preferred Languages... ) để mở cài đặt ngôn ngữ. Lưu ý: Nếu bạn đã thiết lập ngôn ngữ 
ưa thích trên thiết bị của mình, sẽ có tùy chọn "Dịch sang" (“Translate to”) cho cài đặt 
mặc định của bạn . 



   
 

   
 

 

2. Theo mặc định, thiết bị của bạn sẽ chỉ hiển thị một ngôn ngữ ưu tiên. Để thêm ngôn ngữ 
khác, hãy chọn dấu cộng (+). Sau đó, chọn ngôn ngữ ưu tiên của bạn từ danh sách các 
ngôn ngữ hiện có. Lưu ý: Một cửa sổ bật lên sẽ hỏi bạn có muốn đặt ngôn ngữ mới làm 
ngôn ngữ mặc định hay không . 
 
Bây giờ, lựa chọn mới của bạn sẽ được liệt kê trong mục “Ngôn ngữ ưu tiên” (“Preferred 
Languages”). 

     



   
 

   
 

 

3. Trở lại cửa sổ Safari, biểu tượng dịch sẽ xuất hiện trên thanh địa chỉ/tìm kiếm. Nhấp vào 
biểu tượng dịch để mở tùy chọn dịch. Sau đó, chọn "Dịch sang (Translate to) [ngôn 
ngữ bạn muốn]." 

 

4. Bây giờ trang đã được dịch! Bạn có thể chọn biểu tượng dịch trên thanh địa chỉ/tìm 
kiếm bất cứ lúc nào để cập nhật cài đặt ngôn ngữ của mình. 

Microsoft Edge 

1. Trên trang web bạn muốn dịch, nhấp chuột phải vào một chỗ bất kỳ trên trang để mở 
menu cài đặt. Sau đó, chọn tùy chọn "Dịch sang" (“Translate to”). Ngôn ngữ ban đầu có 
thể được mặc định là cài đặt của hệ thống hoặc trình duyệt. 



   
 

   
 

 

 

2. Trang sẽ được dịch sang ngôn ngữ mặc định và biểu tượng dịch sẽ xuất hiện ở bên phải 
thanh địa chỉ/tìm kiếm. Để thay đổi ngôn ngữ của trang, hãy chọn biểu tượng dịch: 

 

3. Menu dịch sẽ mở ra. Trong mục "Dịch sang" (“Translate to”), hãy chọn ngôn ngữ bạn 
muốn từ menu thả xuống. Sau đó, chọn "Dịch" (“Translate”). 

4. Bây giờ trang đã được dịch! Bạn có thể chọn biểu tượng dịch trên thanh tìm kiếm/địa 
chỉ bất kỳ lúc nào để cập nhật cài đặt ngôn ngữ của mình. 

 



   
 

   
 

Trình duyệt Mozilla Firefox 
Lưu ý: Công cụ dịch của Mozilla Firefox vẫn đang trong giai đoạn thử nghiệm beta tại thời điểm 
các hướng dẫn này được công bố. 

1. Trên trang web bạn muốn dịch, hãy mở menu thả xuống ở góc trên bên phải. Sau đó, 
chọn "Dịch trang..." (“Translate page...”) 

 

2. Trong menu bật lên, dưới mục "Dịch sang" (“Translate to”), hãy chọn ngôn ngữ bạn 
muốn từ menu thả xuống. Sau đó, chọn "Dịch" (“Translate”) để gửi thay đổi. 



   
 

   
 

 

3. Trình duyệt có thể mất một chút thời gian để xử lý bản dịch. Bây giờ trang đã được dịch 
xong! 

 

4. Sau khi trang được dịch xong, biểu tượng dịch màu xanh dương sẽ xuất hiện ở bên phải 
thanh địa chỉ/tìm kiếm. Khi chọn biểu tượng này, bạn sẽ có thể thay đổi cài đặt ngôn 
ngữ bất cứ lúc nào. 
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